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Jesús Moreno agradece a los vecinos su apoyo en las urnas a Isabel Díaz Ayuso “por la libertad que todos queríamos en Madrid”

· Tres Cantos ha registrado una participación del 83,7% y un total de 30.388 votos contabilizados, de los cuales 13.698 votos, el 45,29%, han sido para el PP
Tres Cantos, 5 de mayo de 2021.- Jesús Moreno, presidente del Partido Popular de Tres Cantos, ha agradecido a todos los vecinos su participación en los comicios celebrados ayer 4 de mayo, ya que ha sido uno de los municipios con más participación en las votaciones. Un 83,70% de la población acudió ayer a votar, siendo uno de los 41 municipios de la Comunidad de Madrid en los que se ha superado la barrera del 80% de participación, entre los que figuran Pozuelo de Alarcón (84,26%) y Las Rozas (83,16%). “Me siento muy orgulloso del compromiso de los vecinos de Tres Cantos con las urnas y su apoyo a nuestra querida presidenta Isabel Díaz Ayuso, que ha sabido despertar a la derecha y derrotar a la izquierda” ha señalado Jesús Moreno.

En Tres Cantos se han contabilizado 30.388 votos, de los cuales 141, el 0,46% han sido nulos, el 0,64% en blanco y el 16,3% han sido abstenciones. El PP ha sido el partido más votado por los tricantinos en las elecciones a la Comunidad de Madrid, al obtener 13.698 votos, con un porcentaje del 45,29% escrutado. En segundo puesto estaría Más Madrid con un 17,7% del voto, seguido del PSOE (15,53%). En cuarto puesto quedaría VOX, con el 7,1% de las votaciones, seguido de Unidas Podemos con un 6,46% y, por último, Ciudadanos con un 5,52% escrutado.
El PP de Tres Cantos ha querido felicitar a todos los que han trabajado día tras día para lograr llevar a Díaz Ayuso a la Presidencia de la Comunidad de Madrid, “los apoderados que ayer estuvisteis dando todo en defensa de la libertad” y desde el partido se ha querido destacar: “Madrid se rinde ante Isabel Díaz Ayuso, que ha sabido frenar el ascenso de VOX, ha hecho desaparecer a Ciudadanos y ha dado un duro golpe a la izquierda”.
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